冬日来泰山

感受独特景观

泰安推出四大板块冬季旅游产品

"冬季到泰山来打卡"

本报讯 (记者 张芮 刘小 东)11月7日,泰安市政府新闻办召 开"冬季到泰山来打卡"新闻发布 会。记者从发布会上获悉,今年,我 市立足冬季泰山旅游的独特风味与魅 力,针对不同年龄段设计推出"少年研学寻瑰宝""青年攀登励壮志""中年解压拍冰雪""老年登顶许心 愿"四大板块冬季旅游产品。

"少年研学寻瑰宝"板块针对处 于成长和探索黄金阶段的少年儿 童,推出泰山研学、寒假冬令营等丰 富多彩的文旅研学产品。这一板块设置"品着诗词游泰山""研学泰山

知晓天下"等特色课程,让孩子 们在游玩中学习、在学习中成长。"青年攀登励壮志"板块面

向充满活力和挑战精神的青年朋 友,推出环泰山 T60 大徒步、 山冠军系列赛 2024 东西穿越 赛、2024极速登顶赛等多项体育 赛事。此外,泰山景区还策划实 施"青春无畏,勇攀泰山之 巅——冬季励志之旅"活动,让 青年人以泰山为舞台,挑战自 我、携手并进。

在"中年解压拍冰雪"板块,我 市策划推出"诗画泰山 冬韵之 旅"摄影展,鼓励市民、游客通过摄 影、短视频等方式记录泰山冬季的 美景

对于追求心灵宁静和精神寄托的 老年朋友来说,泰山无疑是一个绝佳 的选择。"老年登顶许心愿"板块 的选择。 中,我市为老年朋友设计了登顶泰 山、许愿祈福的活动。元旦、春节期间,我市将策划"后石坞元君庙祈福迎春香会""迎新年登泰山 祈鸿福""泰山平安文化使者评选"等特色民俗祈福活 动, 让老年朋友在祈福中感受传 统文化的魅力。

泰山雪景。通讯员 陈爱国 摄

本报讯(记者 张芮)11月7 日,泰安市政府新闻办召开"冬季到泰山来打卡"新闻发布会,泰山 景区相关负责人介绍了泰山经典打 卡点及其独特的冬季景观。

冬季的泰山,云海奇观尤为引 人入胜。山间云雾交织,形成翻滚 的浩瀚云海。游人站在日观峰、瞻 鲁台、白云亭、玉皇顶等高处俯 瞰, 仿佛置身于云端仙境, 漫步于 泰山之巅,感受云海带来的神秘与 浪漫,别有一番情趣。

冬季气温骤降,泰山之巅常现 雾凇奇观。似霜非霜、似冰非冰的 雾凇附着在树枝、树叶、岩石等物 体上, 在阳光的照耀下闪烁着迷人 的光芒,成为泰山冬季一道独特的 风景线。

冬季的泰山降雪频繁。大雪过 后,整座山被白雪覆盖,从南天 门、玉皇顶远望,连绵的山脉犹如 一条洁白的玉龙蜿蜒盘旋。无论是 古老的庙宇还是崎岖的山路,都在 白雪的装饰下变得圣洁而美丽。在 彩石溪、云步桥等地,往日欢快的 溪水在低温作用下凝结成冰,形成 洁白无瑕的冰瀑。这些冰瀑形态各 异、玲珑剔透,在阳光下显现出奇 妙的光泽。

不仅如此,泰安还拥有丰富的 文化遗产。 岱庙坐落于泰山南 麓,通天街北端,是泰山面积最 保存最为完整的千年古建筑 群。岱庙为祭祀泰山神东岳大帝的 庙宇,是天下东岳庙的祖庭,主体 建筑天贶殿是中国三大宫殿式建筑 之一。游客可以在这里参观古建 欣赏文物,感受古韵悠长的文 化氛围.

位于泰山南麓的普照寺是一座 历史悠久的千年佛教寺庙。寺内环 境清幽、古木参天,是静心休闲的 好去处。游客可以在这里聆听禅 音、品茗悟道,感受佛教文化的深 厚底蕴。

王母池位于泰山脚下,是-主祀王母娘娘的千年道教官观。这 里环境幽雅、泉水清澈, 是探寻神 话传说的绝佳之地。游客可以在这 里参观古建筑、品尝泉水茶、聆听道教故事,感受中华传统养生 文化。

位于玉皇顶之南的碧霞祠始建 于北宋,是主祀泰山碧霞元君的千 年道观,也是天下元君庙的祖 庭。这里香火鼎盛,络绎不绝的游 客祈福许愿、体验民俗。同时,碧 霞祠也是泰山最大的高山古建筑 群,是一处值得细细品味的文物

我市做好"吃住行游购娱"全方位服务

助力游客畅游泰安、打卡泰山



泰安大宋不夜城夜景。

通讯员供图

本报讯 (记者 张芮 胡阔 伟) 11月7日,泰安市政府新闻办 召开"冬季到泰山来打卡"新闻发 布会,泰安市文旅局主要负责人介 绍了泰安在"吃住行游购娱" 方面 为游客提供的全方位服务, 诚邀境 内外游客冬季到泰山打卡、到泰安 畅游。

"吃"在泰安,体验人间烟 漫步于老县衙、泰安老街、泰 山秀城、北新夜市, 处处灯火辉 煌、门庭若市; 品尝泰山糁、驴油 火烧、文创煎饼、东平鱼火锅、泰 山豆腐宴,通过热气腾腾的地道泰 安美食驱散寒意、温暖身心……目 前,我市正在进行的"泰CITY"泰 安城市漫步打卡地活动,通过短视 频、海报等方式,推出以泰城特色 美食为主的打卡地图,方便市 游客在寒冬中寻找隐藏在泰城 的特色美食。

"住"在泰安,体验温馨舒适。21家星级饭店,29家星级民 宿,5个省级旅游民宿集聚区和培 育单位, 让游客体验家的感觉, 享 受诗意生活。游客可以通过市文旅局官方账号获取"泰享宿"旅游住 宿导览图,查阅相关信息。 "行"在泰安,体验自在悠

2024 "好客山东 爱驾齐 鲁"主题推广活动、2024山东省第 五届乡村自驾游暨自行车城市联赛 年度总决赛先后在我市举办,来自 全国各地的自驾车、自行车车友在 天平湖、东平湖畔自驾、骑行。泰 山环山路、东岳胜境旅游公路、九女 峰盘山公路、泰山·黄河一大汶河文 化旅游生态廊道均各具特色,能让人 感受速度激情和沿途美景。 "游"在泰安,体验诗与远

冬季来泰安,游客可以饱览76 家A级旅游景区的美景。游客可以 在泰山天平湖游客中心免费停车,换乘"敢当号"直通车直达泰 山, 免去舟车劳顿。 冬游泰山 后,游客可以到徂徕山温泉城洗尽 身疲乏,到宝泰隆地下大裂谷体 验恒温漂流;到徂徕山滑雪场、花 样年华滑冰场, 赴一场冰雪嘉年华 盛宴;到大汶口考古遗址公园、大 宋不夜城、春秋古城、石敢当文化 园,沉浸式体验"活起来"的历史 文化。12月1日前,泰安市民和本 地大学生还可以免费游太阳部 天颐湖花海,1元门票游九女

峰度假区。 "购"在泰安,体验物阜民 城市吉祥物"敢敢""当当"带 来吉祥如意的美好祝愿,泰山如意 瓷、桃木雕刻、泰山御锦、立体剪 纸、泰山玉雕、皮影文创,20 款"泰有礼"城市礼品,每一件都 是一份城市情怀、 一段旅程记 忆,让游客祈福迎祥、带福回家。 "娱"在泰安,体验欢乐激

在日前举行的2024泰安马拉松 比赛期间,全市8家A级景区、11 家星级酒店共提供优惠政策24 条,所有城区星级酒店免费延迟退 房, 让参赛选手在追逐速度的同 时,感受泰安文旅的温度。 旦、春节期间,我市还将举办东岳 庙会、白佛山庙会、方特跨年狂欢 夜、九女峰峡谷冰雪节、"好客山东"贺年会、非物质文化遗产月等 九女峰峡谷冰雪节、 "好客山 一系列民俗活动。围绕冬游泰 山, 刘老根大舞台专门推出11周年 店庆赠票活动,方特推出特惠年 卡,其他景区景点、酒店民宿均推出"一揽子"惠民政策,欢迎广大 市民、游客积极参与。